

11月2日,在沙特首都利雅得举行的WTA年终总决赛拉开帷幕,因为郑钦文的关系,中国球迷今年对这项赛事的关注度提升了不少。目前,该赛事小组抽签结果已经出炉,首次入围这项年终盛宴的郑钦文成为七号种子,和萨巴伦卡、莱巴金娜以及鲍里妮分在了紫组。

WTA年终总决赛是所有职业球员的梦想舞台,郑钦文也是继李娜之后达成这一成就的“中国女网第一人”。2013年李娜曾闯入WTA总决赛的决赛,但输给了威廉姆斯,今年郑钦文能比她做得更好吗?



WTA年终总决赛

## 中超冠军悬念今日揭晓

**中超第30轮 今日15:30 上海海港VS天津津门虎 成都蓉城VS上海申花**

北京时间11月2日,2024赛季中超联赛最后一轮将揭晓最终冠军悬念。是上海海港顺利卫冕还是上海申花摘得上第二个冠军?两支球队的赛前非常平静,双方主教练也一致认为,最后一轮需要冷静应对。

上海申花过去两周时间内经历大喜大悲,球队主场以2:1逆转河南,倒数第二轮利用上海海港客场输给成都蓉城的机会,以1分优势登上了积分榜榜首位置。

但在第29轮和深圳新鹏城的比赛中,上海申花主场以2:2和深圳新鹏城握手言和,而上海海港客场以1:0击败沧州雄狮,这样在联赛最后一轮前,上海申花以1分差距落后上海海港。

“对球队的心理减压确实是一件不容易的事,我相信这更需要自身经验去帮助自己,当然我们也会进行一定的疏导。”上海申花主帅斯卢茨基认为,比赛走向很难预计,“我们肯定需要全力争胜,因此就会很难在攻防上保持平衡,但我们一定会积极主动地去面对这场比赛。”

由于冠军可能在上海和成都两地产生,因此中国足协也做了相应准备,在浦东足球场和凤凰山专业足球场同时准备了最终的冠军颁奖仪式,届时每个球场都会有一位足协高层,为最终的冠军球队颁奖。

本报综合消息

**中超第30轮 今日**

15:30 山东泰山 VS 梅州客家	15:30 长春亚泰 VS 浙江
15:30 北京国安 VS 河南	15:30 青岛海牛 VS 沧州雄狮
15:30 武汉三镇 VS 青岛西海岸	15:30 深圳新鹏城 VS 南通支云

# 郑钦文能否超越李娜

WTA年终总决赛小组赛第一轮 今日 23:00 萨巴伦卡 VS 郑钦文

### “新生”入场 李娜之后第一人

WTA年终总决赛之所以诱人,因为它不光是一个比赛,更是一份荣耀,只有全年排名前八的选手才有参赛资格。历史上,中国球员中只有李娜曾在2010年至2013年连续四年入围WTA年终总决赛。

2010、2011、2012赛季,李娜均无缘小组出线。2013年WTA年终总决赛,李娜终于打破小组未能出线“魔咒”,她在小组赛中击败埃拉尼、扬科维奇、阿扎伦卡,并在半决赛中以2:0淘汰了科维托娃。首次打进WTA年终总决赛的决赛,李娜以1:2不敌威廉姆斯无缘冠军,但这已经创造了中国网球的历史。

从小到大,郑钦文一直视李娜为偶像,如今她即将踏上偶像曾走过的路,接下来需要做的就是无畏挑战。

### 再遇“高山”迎“翻山”最佳机会

今年的WTA年终总决赛于11月2日至9日在沙特首都利雅得举行。按照赛程安排,北京时间11月2日,郑钦文在首场小组赛中,就要对阵目前世界排名第一的萨巴伦卡,郑钦文曾经用“高山”来形容她。萨巴伦卡今年状态上佳,她在澳网、美

网夺得两个大满贯冠军,还在辛辛那提和武汉拿到两站1000赛冠军。

郑钦文先后4次对阵萨巴伦卡,尚无胜绩。总体上来说,两个人相打风格十分相像,只不过从各个技术环节来看,萨巴伦卡都是“加强版”。不过,相对已经处于巅峰状态的萨巴伦卡,郑钦文正在飞速提档升级。去年美网,她几乎是被萨巴伦卡横扫出局,到今年澳网时,虽然分数差距仍然不小,但郑钦文已经变得“没那么好打”。最近一次的武网决赛上,主场作战的郑钦文明显具备了给萨巴伦卡十足压力的能力,不仅从她手中抢得一盘,而且将萨巴伦卡逼到了极限。

可以说,二人之间的差距正不断缩小。时隔不到一个月,两人再次在WTA年终总决赛相遇,看起来,郑钦文可能迎来了首次击败萨巴伦卡的最佳机会。

### 强强硬仗 出线仍有希望

按照世界排名,萨巴伦卡、斯瓦泰克一档,高芙、鲍里妮二档,莱巴金娜、佩古拉三档,郑钦文、克雷吉茨科娃四档。最终,第四档的郑钦文分别抽到了一档的萨巴伦卡,二档的鲍里妮,三档的莱巴金娜。

同组的选手实力都很强,但场场都有悬念,场场也都有机会。依据WTA年终总

决赛的赛制,每个小组前两名可以晋级半决赛。半决赛根据小组排名交叉对阵,胜者进入决赛,竞争最后的冠军。

面对莱巴金娜和鲍里妮,郑钦文完全有机会取胜。从交战记录来看,郑钦文2次面对莱巴金娜0胜2负,3次面对鲍里妮3胜0负。虽然也没赢过莱巴金娜,可今时不同往昔。莱巴金娜在本赛季后半程,因伤病几乎处于消失状态,就算天赋强大,但长时间没有比赛,面对一直在比赛且不断在提档的郑钦文,优势还剩多少?

鲍里妮对郑钦文来说,可以称作非常“友好”,一方面从两人的过往战绩上看,郑钦文优势明显;另一方面,利雅得的球场,球速非常快,这对于身高、力量均不占优的鲍里妮来说,并不是什么好消息。

除了前两位的萨巴伦卡和斯瓦泰克无法撼动外,郑钦文和排名3到6位的选手积分差距都在800之内,WTA年终总决赛后排名有可能重新洗牌。

11年前,李娜首次打进WTA年终总决赛的决赛,并收获亚军;11年后,郑钦文成为WTA年终总决赛的“新生”,且和那时的李娜一样具有竞争力,如果能从小组赛中突围而出,郑钦文的潜力很可能会送她达到新高度。

本报综合消息

## 备战亚洲杯预选赛 中国男篮公布集训名单

新华社北京11月1日电(记者 林德初)中国篮球协会1日公布了中国男篮最新一期集训名单。本次集训的目标是备战2025国际篮联男篮亚洲杯预选赛第二窗口期比赛,集训时间为11月4日至20日。

球员名单为:付豪、王岚嵚、余嘉豪、程帅澎、陆文博、徐杰、杜润旺、胡明轩、胡金秋、朱俊龙、刘礼嘉、杨瀚森、廖三宁、邹雨宸、焦泊乔、曾凡博、张宁、高诗岩。

在即将到来的窗口期,中国男篮将在21日主场对阵关岛队,24日客场对阵蒙古国队。主教练郭士强透露,本次集训的主要目的是完成本次窗口期任务,并对目前联赛表现突出且之前未曾考察的球员进一步了解。

**CBA昨日战报**

吉林114:94广州	山东100:92北控
广东99:103山西	今日
江苏83:87北京	19:35 同曦 VS 青岛
天津97:117新疆	19:35 宁波 VS 浙江

<b>英超</b>	<b>西甲</b>
11月2日	11月3日
20:30 纽卡斯尔联 VS 阿森纳	21:00 马竞 VS 拉斯帕尔马斯
23:00 伯恩茅斯 VS 曼城	23:15 巴萨 VS 西班牙人
23:00 利物浦 VS 布莱顿	<b>意甲</b>
11月3日	11月3日
22:00 热刺 VS 阿斯顿维拉	01:00 乌迪内斯 VS 尤文图斯
11月4日	03:45 蒙扎 VS AC米兰
00:30 曼联 VS 切尔西	19:30 那不勒斯 VS 亚特兰大
<b>德甲</b>	11月4日
11月2日	03:45 国际米兰 VS 威尼斯
22:30 拜仁 VS 柏林联合	<b>法甲</b>
11月3日	11月3日
01:30 多特蒙德 VS 莱比锡	00:00 大巴黎 VS 朗斯

**中国福利彩票 3D 青海省开奖公告**  
第2024292期

**中奖号码**

4	6	2
---	---	---

青海销售总额:1329812元  
开奖日期:2024年11月1日

3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。

**中国福利彩票 “快乐8” 游戏开奖号码**  
第2024292期

**开奖号码**

01	07	11	12	23	27	31	37	39	43
45	50	53	54	55	57	65	67	71	75

本期全国销售额:115776114元  
本期本省销售额:384228元

**中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告**  
第2024126期

中奖号码	基本号码	特别号码
	01 02 15 16 20 21 30	14
一等奖	1	0
二等奖	8	0
三等奖	160	1
四等奖	396	1
五等奖	4651	4
六等奖	7076	13
七等奖	58741	110

全国本期销售总额:5905614元  
青海本期投注额:15332元

## 国网西宁供电公司在省内率先实现 低压居民电表“一键装拆”服务新模式

“没用5分钟,你们就帮我换好了电表,还能马上在网上缴电费。工作效率真高!”10月31日,国网大通县供电公司台区经理张继琛通过移动作业终端“一键装拆”业务快速完成了用户的故障表计更换工作后,家住西宁市大通回族土族自治县县委家属院小区的王先生说。这是青海省内率先开展“一键装拆”作业的生动实践。

近年来,国网西宁供电公司以增强用电企业和人民群众对电力服务的获得感和满意度为目标,持续优化电力营商环境,大力推行低压用电报装“一键下单,现场办结”服务新模式,不断创新服务方式、丰富服务内容、提升服务品质,大力提升用电客户获得感和满意度。10月底,该公司依托移动作业终端率先实现低压居民快速电表,通过数据贯通、流程优化、一键集成等方式,提供电表“即装、即充”的“一站式”服务。

据了解,该公司将用电装拆录入、营销作业平台计划制定、风控计划执行业务流程压缩至移动应用终端一键完成,同步完成了营销作业计划的全流程线上管控。供电员工进行移动端认领任务后,可自动实现电表装拆一次办理、系统自动流转。低压居民电表“一键装拆”模式上线后,业务平均处理时间由原来的24小时缩短到2小时。

“传统的低压居民电表装拆业务需要内外勤线下人员配合,营业厅受理业务后,台区经理需要通过营销作业平台制定作业计划,现在通过‘一键装拆’业务将营销、营销作业平台、风控平台数据贯通后,只需要2个小时,就能实现电表换装作业的‘业务流程+安全管控’线上管控。”国网大通县供电公司副经理李灿旭介绍。

下一步,该公司将坚持优化电力营商环境工作主线,以客户为中心,聚焦业扩配套提速和接电效率提升,持续优化服务举措和数字赋能创新实践,持续在五区两县内开展低压居民电表“一键装拆”业务,让数据多跑腿、客户少跑路,提升现场作业的自动化、智能化水平。

(刘玉斌、陈祥明)

## 城北区2025年春节、元宵节 灯展方案征集公告

为营造欢乐、祥和的2025年“两节”节日氛围,城北区城市管理局本着“节俭、喜庆、安全”原则,筹备城北区2025年“两节”灯展工作,现面向社会征集灯展方案,欢迎有意向的设计施工单位应征,具体内容如下:

**一、项目名称**  
2025年“两节”龙门设计、安装、拆除项目。

**二、报名资格要求**  
(一)按时年检合格、具有履行合同能力的独立法人企业,依法缴纳税收及社会保障资金。  
(二)参加本次应征活动前三年内,在经营活动中没有重大违法记录,符合法律、行政法规规定的其他条件。

(三)方案征集时间:即日起至2024年11月16日12时,提供企业营业执照项目名称复印件、应征方案(纸质版及电子版)。

**三、报名和设计方案递交地点**  
西宁市城北区海西东路1号城北区城市管理局业务科(306室)

**联系人:米成录**  
**联系电话:0971-6152819**

城北区城市管理局  
2024年11月2日